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folytatás az 1. oldalról
a finn vendégeket. Elmondta
azt is, hogy az életfa megalko-
tásának két hetében sokat be-
szélgettek és tanultak a finn és
a magyar nép közös mitológi-
ai gyökereiről, s reményét fe-

jezte ki, hogy az életfa olyan 
lett, mint amilyennek Szuhaj 
György tanár úr megálmodta a 
pályázat benyújtásakor.

Gyönyörű két hétről szá-
molt be a finn csoport vezető-
je, Riitta Matikainen, s biztosí-

Életfa a világ közepén

totta a vendéglátókat arról: na-
gyon jól érezték magukat, na-
gyon sokat tanultak, amit re-
mélik módjuk lesz majd hasz-
nosítani. – Örömmel és szere-
tettel várjuk a magyar gimna-
zistákat Finnországban – fe-
jezte be mondanivalóját Riitta 
Matikainen.

A köszöntők elhangzása után 
a finn és a magyar diákok az
életfára felaggatták a maguk 
készítette kis emléktárgyakat, 
majd a néptáncosok műsorát te-
kintették meg. A bemutató után 
a viseletbe öltözött lányok rög-
tönzött táncházzal szórakoztat-
ták egymást és a közönséget, az 
életfa körül, a világ közepén.

Köszöntő
a közoktatás dolgozóinak!

A Közoktatás Napján őszin-
te tisztelettel köszöntöm a vá-
ros és a térség településein dol-
gozó óvónőket, tanítókat, taná-
rokat, az intézményeink vala-
mennyi dolgozóját.

A mai világ számos új ki-
hívásai, jelenségei, és bonyo-
lult feltételei mellett végzik 
Önök mindennapi oktató ne-
velő munkájukat, ami soha-
sem volt könnyű, de ma kife-
jezetten komoly szakmai, em-
beri odaadást igényel. Ma sok 
család számára az óvoda, az is-
kola az igazi fő színtere, táma-
sza, a gyermeknevelésnek. A 
mai teljesítmény, és tudásala-
pú világ versenyhelyzetet jelent 
valamennyiünk számára. Szin-
te az egyedüli esély a tudás, és 
mindenki, aki ehhez hozzáse-
gíti, a felnövekvő generációkat, 
az a legfontosabb hozzájárulást 
adja gyermekeink számára.

Göröngyös az út, számos új 
szakmai feladatot is jelent, amit 
nem könnyű megszoknunk, de 
amik megkerülhetetlenek.

Kívánok minden kollégának, 
minden munkatársunknak fe-
lelősségteljes hivatásukhoz sok 
sikert, hitet, kitartást, és szak-
mai örömöket munkájuk során.

Kívánok mindannyiuknak jó 
egészséget, magánéletükben is 
sok örömet.

Őszinte tisztelettel:
Földesi Zoltán, az Ország-

gyűlés Oktatási és Tudo-
mányos Bizottság tagja, a 
Szarvasi  Oktatási és Mű-
velődési Bizottság elnöke

folytatás az 1. oldalról
tartóoszlop szükséges a hosszú 
vezeték súlyának megtartásához.

A nanotechnológiai kuta-
tások magyarországi helyze-
tét illetően dr. Hajtó János el-
mondta Nemzeti Kutatási és 
Technológiai Hivatal által ki-
írt 1,8 milliárdos nyílt nem-
zetközi pályázaton a Bay Zol-
tán Kutatási Közalapítvány ka-
pott lehetőséget miskolci telep-
helyén egy nanotechnológiai 
kutató intézet létrehozására. 
Ez az intézet koncentrálhatja 
az országban meglévő szelle-
mi potenciált és megfelelő esz-
közparkkal rendelkezhet ah-
hoz, hogy alkalmassá váljon a 
nanotechnológiai ismeretek ok-
tatására is. Jelenleg 25 kutató 

dolgozik az intézetben, létszá-
mukat ötvenre kívánják bőví-
teni. Az intézetnek három éven 
belül önfenntartóvá kell válnia. 
Derűlátásra ad okot, hogy ed-
dig 17 magyarországi vállalat 
jelezte közreműködését, és tá-
mogatást remélnek a Nemzeti 
Fejlesztési Tervből is. A főigaz-
gató beszámolt a létrejött ma-
gyar-orosz, magyar-angol, ma-
gyar-amerikai kutatási egyez-
ményekről, melyek keretében 
Miskolcon megkezdődtek a ku-
tatások az intézetben. 

A rendkívül érdekes beszá-
molót követték a főiskola dok-
tori képzésben résztvevő okta-
tóinak tudományos előadásai 
az agrár- és a társadalomtudo-
mányok területéről. 

Életmentő takarók akciója
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat november 11-ével, Szent 

Márton napjával kezdődően, a téli időszakra takarógyűjtő ak-
ciót hirdet „Életmentő takarók” címmel. Az akció elsődleges 
célja, hogy a fagyos hideg miatt a kihűléstől veszélyeztetett 
helyzetbe került embertársaink első lépésben ily módon is se-
gítséget kapjanak. Az akció másodlagos célja, hogy felhívja 
a társadalom figyelmét azokra az embertársainkra, akik az
emberi élethez elengedhetetlen, alapvető feltételeket sem tud-
hatják magukénak, legyenek azok hajléktalanok, egyedül élő 
idősek, vagy más rászorulók, akinek még a hideggel is meg 
kell küzdeniük.

A tiszta, használható állapotú takarókat a helyi Máltai Sze-
retetszolgálat helyiségében (a Városi Bíróság mellett) minden 
héten kedden és pénteken de. 9-12 óráig várjuk.

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvasi Csoportja

A nanotechnológiáról...


